

「OTC医薬品事典2020-21 第17版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『OTC医薬品事典2020-21 第17版』（2020年4月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年11月26日

正誤表

頁		誤	正
製品紹介 015頁	右列 2段目	クラリチン OD錠	クラリチンEX OD錠
276頁	項目 「アイボン w」	<p>「アイボン w」を「アイボン w プレミアム」に変更</p> <p>製品名: アイボンwプレミアム(小林製薬) 区分: 第3類医薬品 成分: 外液100mL中 グリチルリチン酸二カリウム…25mg クロルフェニラミンマレイン酸塩…3mg ビリドキシン塩酸塩(ビタミンB6)…10mg タウリン…100mg シアノコバラミン(ビタミンB12)…1mg トコフェロール酢酸エステル(ビタミンE)…2.5mg コンドロイチン硫酸エステルナトリウム…10mg 添加物: ホウ酸, ホウ砂, ポリソルベート80, エデト酸Na, プロピレングリコール, トメントール, dl-カンフル, pH調節剤 効能: 目の洗浄, 眼病予防(水泳のあと, ほこりや汗が目に入ったときなど) 用法・用量: 1日3~6回, 1回5mLを用いて洗眼 製品特有の注意: (1)小児に使用させる場合には, 保護者の指導監督のもとに使用させること(2)コンタクトレンズを装着したまま使用しないこと。また再装着する場合は, 洗眼してから10~15分程度あけること(3)洗眼カップは使用前後に水道水で十分に洗浄すること。カップに残った水分は自然乾燥させる(4)混濁したものは使用しないこと(5)洗眼用のみ使用すること 製剤: 淡赤~赤色澄明の薬液 包装・価格: 100mL 600円・500mL 1200円</p>	
654頁	項目 「ズッキノン」	<p>包装・価格: 1575円*</p> <p>※☆は税込価格</p>	<p>包装・価格: 1500円</p> <p>※税抜価格</p>